



## ДНІПРОВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА РОЗПОРЯДЖЕННЯ

№ \_\_\_\_\_

Про організацію весняно-літнього  
сезону 2017 року в парках міста

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до листів департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради від 20.03.2017 вх. № 8/1376, департаменту гуманітарної політики Дніпровської міської ради від 16.03.2017 вх. № 8/1332, КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «МІСЬКА ІНФРАСТРУКТУРА» ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ від 24.03.2017 вх. № 11/754, з метою створення сприятливих умов для відпочинку населення міста та якісної підготовки парків і зелених зон до роботи у весняно-літній сезон 2017 року:

1. Розпочати з 01.05.2017 весняно-літній сезон на території Центрального міського дитячого парку Лазаря Глоби, Міського молодіжного парку дозвілля і відпочинку «Новокодацький», Центрального парку культури та відпочинку ім. Т. Г. Шевченка, парків Сагайдак, Придніпровський, ім. Богдана Хмельницького, ім. Володі Дубініна, Зелений Гай, ім. Писаржевського, інших парків і зелених зон на території міста.
2. Затвердити План заходів щодо проведення весняно-літнього сезону 2017 року в парках міста (додається).
3. Дозволити на території парків міста (п. 1 цього розпорядження) сезонне (тимчасове з 01.05.2017 по 31.10.2017) розташування об'єктів розважального призначення (крім гральних автоматів), об'єктів для організації тимчасової виносної торгівлі: літніх павільйонів, палаток, пересувних лотків (некапітального будівництва, без фундаменту), а також тимчасових об'єктів, пов'язаних з наданням послуг населенню (прокат пляжного інвентарю). Розташування цих об'єктів здійснювати за погодженням з адміністрацією парків відповідно до вимог Правил роботи дрібнороздрібної торговельної мережі, затверджених наказом Міністерства зовнішніх економічних зв'язків і торгівлі України від 08.07.1996 № 369, Постанови Кабінету Міністрів України від 13.10.1994 № 707 «Про додаткові заходи щодо впорядкування торговельного обслуговування населення».

4. Дозволити відповідним комунальним підприємствам та закладам культури укладати договори на відшкодування витрат із суб'єктами підприємницької діяльності торгівлі та сфери послуг, що здійснюють свою діяльність на території міських парків (п. 1 цього розпорядження).

5. Перелік транспортних засобів, що обслуговують територію парків міста (п. 1 цього розпорядження), погоджувати із заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів, директором департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради Лисенком М. О.

6. Заборонити:

6.1. Вигул домашніх тварин та території парків міста (п. 1 цього розпорядження).

6.2. Проведення масових заходів на території парків міста (п. 1 цього розпорядження) після 22.00.

7. Департаменту громадського порядку і цивільного захисту Дніпровської міської ради звернутись до Дніпровського відділу поліції Головного управління Національної поліції України в Дніпропетровській області щодо забезпечення охорони громадського порядку на території парків міста (п. 1 цього розпорядження).

8. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів, директора департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради Лисенка М. О.

Міський голова

Б. А. Філатов

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження міського голови

№ \_\_\_\_\_

ПЛАН

заходів щодо проведення весняно-літнього сезону 2017 року в парках міста

№ п/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальні за виконання заходів
1	2	3	4
1	Очищення території парків від зимових накопичень	До 01.05.2017	Департамент благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради, КПК «Центральний міський дитячий парк Лазаря Глоби», КЗК «Центральний парк культури та відпочинку ім. Т. Г. Шевченка», КЗК «Парк культури та відпочинку ім. Воронцова» ДМР, КЗК «Парк культури та відпочинку Придніпровський» ДМР, КП «Парк культури та відпочинку ім. Б. Хмельницького», КП «Молодіжне творче об'єднання», КП «МІСЬКА ІНФРАСТРУКТУРА» ДМР
2	Забезпечення озеленення та благоустрою території парків (висадження молодих дерев, обрізування сухостою, санітарне видавлення та омолодження дерев, засівання газонів, висадження квітів) відповідно до узгоджених графіків	01.05.2017 – 01.09.2017	Департамент благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради, КПК «Центральний міський дитячий парк Лазаря Глоби», КЗК «Центральний парк культури та відпочинку ім. Т. Г. Шевченка», КЗК «Парк культури та відпочинку ім. Воронцова» ДМР, КЗК «Парк культури та відпочинку Придніпровський» ДМР, КП «Парк культури та відпочинку ім. Б. Хмельницького», КП «Молодіжне творче об'єднання», КП «МІСЬКА ІНФРАСТРУКТУРА» ДМР

1	2	3	4
3	Забезпечення роботи фонтанів у міських парках	01.05.2017 – 01.10.2017	МКП «Адміністративне архітектурно-будівельне управління»
4	Ремонт та фарбування елементів благоустрою: огорож, сходів, парпетів, підпірних стінок, альтанок, урн, паркових диванів, дитячих та спортивних майданчиків	До 01.05.2017	Департамент благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради, КПК «Центральний міський дитячий парк Лазаря Глоби», КЗК «Центральний парк культури та відпочинку ім. Т. Г. Шевченка», КЗК «Парк культури та відпочинку ім. Воронцова» ДМР, КЗК «Парк культури та відпочинку ім. Воронцова» ДМР, КЗК «Парк культури та відпочинку Придніпровський» ДМР, КП «Парк культури та відпочинку ім. Б. Хмельницького», КП «Молодіжне творче об'єднання», КП «МІСЬКА ІНФРАСТРУКТУРА» ДМР
5	Укладання угод із спеціалізованими підприємствами на вивезення твердих та рідких побутових відходів з територій парків	До 01.05.2017	КПК «Центральний міський дитячий парк Лазаря Глоби», КЗК «Центральний парк культури та відпочинку ім. Т. Г. Шевченка», КЗК «Парк культури та відпочинку ім. Воронцова» ДМР, КЗК «Парк культури та відпочинку Придніпровський» ДМР, КП «Парк культури та відпочинку ім. Б. Хмельницького», КП «Молодіжне творче об'єднання», КП «МІСЬКА ІНФРАСТРУКТУРА» ДМР

1	2	3	4
6	Проведення робіт з відновлення поливних систем та малих архітектурних форм	До 01.06.2017	КПК «Центральний міський дитячий парк Лазаря Глоби», КЗК «Центральний парк культури та відпочинку ім. Т. Г. Шевченка», КЗК «Парк культури та відпочинку ім. Воронцова» ДМР, КЗК «Парк культури та відпочинку Придніпровський» ДМР, КП «Парк культури та відпочинку ім. Б. Хмельницького», КП «Молодіжне творче об'єднання», КП «МІСЬКА ІНФРАСТРУКТУРА» ДМР
7	Проведення робіт з підготовки пляжів до роботи в літній період відповідно до вимог чинного законодавства	До 01.06.2017	Департамент стратегічного розвитку та інвестицій Дніпровської міської ради, департамент охорони здоров'я населення Дніпровської міської ради, департамент громадського порядку і цивільного захисту Дніпровської міської ради, Дніпровський відділ поліції Головного управління Національної поліції України в Дніпропетровській області, Рятувально-водолазна служба ДСНС України у Дніпропетровській області (за погодженням), районні у місті ради (за погодженням)

1	2	3	4
8	Забезпечення підготовки та функціонування громадських туалетів	До 01.05.2017	Департамент благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради, КП «Центральний міський дитячий парк Лазаря Глоби», КЗК «Центральний парк культури та відпочинку ім. Т. Г. Шевченка», КЗК «Парк культури та відпочинку ім. Воронцова» ДМР, КЗК «Парк культури та відпочинку Придніпровський» ДМР, КП «Парк культури та відпочинку ім. Б. Хмельницького», КП «Молодіжне творче об'єднання», КП «МІСЬКА ІНФРАСТРУКТУРА» ДМР
9	Організація щоденної санітарної очистки територій парків	Постійно	Департамент благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради, КП «Центральний міський дитячий парк Лазаря Глоби», КЗК «Центральний парк культури та відпочинку ім. Т. Г. Шевченка», КЗК «Парк культури та відпочинку ім. Воронцова» ДМР, КЗК «Парк культури та відпочинку Придніпровський» ДМР, КП «Парк культури та відпочинку ім. Б. Хмельницького», КП «Молодіжне творче об'єднання», КП «МІСЬКА ІНФРАСТРУКТУРА» ДМР

1	2	3	4
10	Забезпечення наявності відповідних інформаційних стендів щодо правил поведінки на території парків, правил поведінки на воді; установа спеціальних знаків заборони проїзду, виходу собак	До 01.05.2017	КПК «Центральний міський дитячий парк Лазаря Глоби», КЗК «Центральний парк культури та відпочинку ім. Т. Г. Шевченка», КЗК «Парк культури та відпочинку ім. Воронцова» ДМР, КЗК «Парк культури та відпочинку Придніпровський» ДМР, КП «Парк культури та відпочинку ім. Б. Хмельницького», КП «Молодіжне творче об'єднання», КП «МІСЬКА ІНФРАСТРУКТУРА» ДМР, департамент стратегічного розвитку та інвестицій Дніпровської міської ради
11	Здійснення перевірок суб'єктів підприємницької діяльності торгівлі та сфери послуг, об'єкти яких розташовані на території парків міста, у межах компетенції	Постійно	Дніпровський відділ поліції Головного управління Національної поліції України в Дніпропетровській області, департамент економіки, фінансів та міського бюджету Дніпровської міської ради
12	Проведення ревізії, ремонту та відновлення мережі зовнішнього освітлення парків	Постійно	КП «Міськєвітло» ДМР

1	2	3	4
13	<p>Забезпечення проведення на території Центрального міського дитячого парку Лазаря Глоби, Центрального парку культури та відпочинку ім. Т. Г. Шевченка, Міського молодіжного парку дозволя і відпочинку «Новокодацький», парків Сагайдак, ім. Богдана Хмельницького, Придніпровський, ім. Володі Дубініна, Зелений Гай, ім. Писаржевського, інших парків і зелених зон міста заходів «Гворче місто» (культурно-розважальні та мистецькі заходи, фестивалі, курси, вистави тощо), встановлення необхідного обладнання та придбання відповідних товарів і послуг</p>	01.01.2017 – 01.10.2017	Департамент гуманітарної політики Дніпровської міської ради спільно з комунальними закладами культури, районними у місті радами

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів, директор департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради



М. О. Лисенко